EpOFRENDY

PRODOTTI PER LA NAUTICA
BOAT PRODUCTS

SOLO PER USO PROFESSIONALE
PROFESSIONAL USE ONLY

itan

ww.ilpa.it

Rev. 2/2016



CHEMICALS
IN HARMONY WITH NATURE

Innovazione - Ricerca - Produzione
lIpa Adesivi nasce nei primi anni ‘80 a Bari come azienda familiare, con I'ambizione di offrire un
supporto concreto alle aziende dedite alla lavorazione del marmo.
E cosi che nasce il mastice , ora sinonimo di qualita ed eccellenza. L'orientamento
al futuro e I'approfondito lavoro di ricerca portano I'azienda a specializzarsi nel corso degli anni in
nuovi settori di mercato.
Oggi llpa Adesivi & un solido punto di riferimento per importatori, rivenditori e agenti che operano
nei settori della lavorazione del marmo, nella carrozzeria e nella nautica.
IIpa Adesivi conosce il valore della responsabilita sociale e ha presentato sul mercato una nuova
linea di prodotti a basso impatto ambientale: nasce cosi
L'azienda € decisa ad investire nella ricerca e nella tecnologia, al fine d| assicurare sempre |a totale
soddisfazione del cliente e il massimo grado di personalizzazione del prodotto finito.

Fornitori e Qualita
La nostra priorita € avere i migliori fornitori presenti sul mercato: sono nostri partner e ci accompa-
gnano nella crescita.
La qualita lIpa Adesivi ¢ certificata: una garanzia in pit per la clientela.
La linea Nautica LEVANTE offre al diportista prodotti professionali adatti anche al fai da te:
Stucchi - Gelcoat - Resine - Detergenti - Polish.
Siamo presenti in oltre 50 paesi in tutto il mondo...

Innovation - Search - Production
llpa Adesivi was born in Bari in the early 80s as a family business and with the ambition to offer a
true support to those companies engaged in the processing of marble.
llpa has then created JOLLY Marble Glue, now synonymous with quality and excellence. The future
orientation and the extensive research led the company, throughout the years, to specialize into new
markets and fields.
Today llpa Adesivi has become a solid reference for importers, dealers and agents who are involved
in the processing of marble, the car body repair and boat industry. The company produces both
specialized products dedicated to professional use and for the DIY segment.
Ilpa Adesivi knows well the value of social responsibility and has introduced on the market a new line
of products with a low environmental impact: the BLU line. The company has decided to invest in
research and technology in order to always ensure total customer satisfaction and the highest degree
of customization of the final product.

Suppliers and Quality
Our priority is to have the best suppliers on the market:
they become our partners and make us company along our growth.
llpa Adesivi’s quality is certified: an additional guarantee for customers.
The Boat line “LEVANTE" provides with both professional products and also suitable for DIY:
Fillers - Gelcoat - Resins - Cleaners - Polish.
We are already present in over 50 countries around the world...



JTUCCHI

PUTTIES

FINITURA LEGNO NATURALE

NATURAL WOOD FINISHING

DETERGENTI E
PROTETTIVI

DETERGENTS AND PROTECTIVES




Vefmkftﬁ

HIPW.Z{GH




e RN Dy v CEEEEEERERN

GLOSS
LTS L)
ki Sisaning

STUCCO X HETALLO




VETROKITT

Vetrokitt & un kit completo per la ricostruzione di parti mancanti di manufatti in plastica, ve-
troresina o metallo, composto da un flacone di resina poliestere, con il suo induritore liquido, il
tessuto in fibra di vetro, un bicchierino per la miscelazione, pennellino per |'applicazione della
resina e guanti protettivi. Non necessita di altri materiali o strumenti per I'uso. La praticita
dell’utilizzo lo rende adatto sia all’'uso professionale sia al fai-da-te.

Vetrokitt is a complete kit for the reconstruction of missing parts in plastic, fiberglass or metal.
The Vetrokitt includes a bottle of polyester resin and its hardener, the fiberglass net, a brush,
the abrasive paper, a plastic pot and protective gloves. No other materials or tools are needed for
the application; the easy application makes it suitable for both domestic and professional use.

MINIKIT SK200

Composto da: resina poliestere, catalizzatore in pasta, tessuto in fibra di vetro, bicchierino per
miscelare. Con SK200 potete riparare da soli i piccoli danni e riempire facilmente le lacune
nella vetroresina, nel metallo e nella plastica. Nel suo formato ridotto, con 200 gr. di resina,
SK200 evita costosi sprechi di prodotto, permettendo I'utilizzo anche ai meno esperti, in piena
autonomia.

Consisting of: polyester resin, hardener in paste, fiberglass cloth, mixing cup.

With SK200 one can fix any minor damage and easily fill gaps in fiberglass, metal and plastics.
SK200 small size pack with 200 gr. of resin avoids any costly waste of the product, even
allowing non-expert users to work indipendently.



RESINA POLIESTERE

Resina trasparente a base poliestere, per metallo,
plastica e vetroresina. Stabile alla luce, adatta all’in-
collaggio e alla riparazione di parti danneggiate o
lacunose, si utilizza anche per I'applicazione con tes-
suto in fibra di vetro. Da utilizzare con catalizzatore
liguido, addizionandolo al 3%.

Conservata in condizioni adeguate, in contenitori
perfettamente chiusi ed a temperature non superiori
ai 23°C, presenta una stabilita al magazzinaggio di
almeno 12 mesi.

A transparent resin made of a polyester base which can be
used on metals, plastics and fiberglass. Stable in conditions
of bright and direct light, it is suitable for the bonding and
repairing of damaged or even missing sections in materials, and
can even be applied with the use of a glass fibre fabric. It is to
be used with a liquid hardener at a ratio of 3%. This product
has good adhesion properties on surfaces made from fiberglass,
Plexiglas (PMMA) and acrylonitrile butadiene styrene (ABS)
(thermoplastics). When stored in the right conditions, with the
container tightly sealed and at temperatures that do not exceed
23°C, it can be stored and used for at least 12 months.

Peso specifico

Solido in peso

Viscosita
Colore

Catalizzatore

Specific weight
Solid in weight
Viscosity

Color

Hardener

1100 + 20 g/l
64+£2%

500 + 100 cP (=25 °c)
Mogano

Liquido 3 + 5%

1100 + 20 g/l

64 £2 %

500 + 100 cP (1=25°C)
Mahogany

Liquid 3 + 5%

RESINA EPOSSIDICA /CATALIZZATORE EPOSSIDICO

LEVANTE resina epossidica € un diluen-
te reattivo prodotto dalla reazione liquida
di epicloridrina e bisfenolo A, modificato
con un diluente aromatico, reattivo, mo-
nofunzionale ideale sia per il primo im-
pianto che per lavori di riparazione.

Perfetto per la riparazione e il restauro di

parti in vetroresina e legno. {ESE

Colore

Rapporto Res. + cat.

LEVANTE Epoxy Resin is a reactive
thinner produced by the liquid reaction
of epichlorohydrin and bisphenol A,
modified with a reactive aromatic solvent,
and is ideal as a single use product for
the first framework as well as for repair
and restoration works.

Viscosity

Color

Mixing Ratio

RESINA

Peso specifico 1100 + 20 g/l
Solido in peso  100%
800 + 100 cP (r=25°0)

Incolore

RESIN

Specific weight 1100 + 20 g/l
Solid in weight 100%
800 + 100 cP (t=25°0)

Clear colourless

221

2:1

CATALIZZATORE
1030+ 20 g/

>70%

520 + 20 Pas (1=25°C)

Giallo chiaro

HARDENER

1030+ 20 g/

>70%

520 + 20 Pas (T=25°0)
Light Yellow




BLU STUCCO SENZA STIRENE

Stucco bicomponente a base di solventi acrilici e

metacrilici altobollenti e resine poliesteri insature a

rapida essiccazione. Lo stucco SS rispetta il contenu- DATI TECNICI
to massimo di organici volatili previsto dal D.L. 161
del 27/03/2006 e della relativa Direttiva Europea i -
1004/42/CE (max 250 g/l). Non ha nessuna indicazio- Peso specifico wioon) 1610 20 g/
ne di rischio, secondo la scheda di sicurezza. Ottimo | NASHEEGS IVPEE) 30+2¢

per tutti i lavori di cantiere, applicabile a spatola dotato Viscosita (Ml 002) 980 = 50 Pas (T = 25°C)
di buona adesione ed ottima carteggiabilita. E possibile =
verniciarlo con qualsiasi tipo di prodotto come un qua- Consistenza M1 002) 910 + 50 Pas (T=25°C)
lunque stucco poliestere. Alta adesione su: lamiera, la-
miera zincata, acciaio inox (aisi 304), alluminio, legno,
sughero, gres porcellanato, abs, vetro resina, cemento,
pietre naturali, polistirolo. Privo di odore.

Colore Azzurro chiaro

This is a two component filler base made from acrylic and

metacrylic solvents with high boiling points and unsaturated

é)olyegttcajr r?}s/ins with verthuick drying times. Thi? styrene

ree body filler respects the maximum contents of organic

compounds allowed under DL 161, 27/03/2006 and the ~ TECHNICAL DATA SHEET
relevant Eugo%aan/Directive) 1004/;12/CE (which states no
more than 250 g / per litre), therefore it has no hazardous T
indications and does not contain solvents that are considered Specific weight 1610+ 20 g/
harmful to human health. This product is excellent for all — BNASKORGSIPEES) 30+2¢l
types of construction works; it can be applied by a spreader,
providing good adhesion and excellent sanding. It can be
directly painted with any professional products. The new MO EEEEY 910 + 50 Pas (T=25°0)
formula is completely odourless and really high adhesive Col Light bl

on glass, steel, galvanized steel, stainless steel (aisi 304), iy Bl
aluminum, wood, cork, porcelain, abs, fiber glass, cement,
natural stone, polystyrene.

Viscosity 980 + 50 Pas (T=25°C)

STUCCO CON FIBRA DI VETRO
STUCCO CON FIBRA DI VETRO LEGGERO

DATI TECNICI
Lo stucco LEVANTE con fibra di vetro € uno stucco a

spatola adatto alla stuccatura di parti mancanti nel Peso specifico 1680 + 20 g/l

metallo, nella plastica e nella vetroresina. V.O.C. asTM 2369) 60 = 2 g/l

Il prodotto si presenta molto spatolabile e facilmente o

carteggiabile rendendolo cosi assolutamente inegua- ISR 1500 = 100 Pas (T - 25 )
gliabile in lavori di ripristino. Consistenza 1100 + 100 Pas (T =25 °C)

E un prodotto bicomponente corredato da catalizza-

tore in pasta da amalgamare in ragione del 1 - 3%. ColEE Verde

Catalizzatore Pasta 1 +3 %

TECHNICAL DATA SHEET

LEVANTE s a fiberglass filler that is spread with

a spatula and is suitable to fill the gaps in metals, SRREETEAN | HEeD s AU

fiberglass, etc. V.0.C. (AsTM 2369) 60 + 2 g/I

The product is very versazf/'le and easy to sand aqd Viscosity 1500 + 100 Pas (T = 25 °C)
these factors make it a unique product to be used in :

restoration works. Consistency 1100 + 100 Pas (1=25°0)
This two component product is furnished with a Color Green

hardener which is to be mixed at a ratio of 1 - 3%.

Hardener Paste 1 + 3 %




STUCCO METALLICO RAPIDO

Lo stucco metallico LEVANTE é stato appositamente DATI TECNICI

studiato per le esigenze della cantieristica nautica.

S_i presenta molto re_af_finat_o e spatola_bile e si carteg- Peso specifico 1790 + 20 g/
gia con estrema facilita sia a macchina che a mano.
Nonostante sia formulato con cariche estremamente ARSI SR G2/

raffinate ha un ottimo potere riempitivo. La carteggia- Viscosita 2600 + 100 Pas (T = 25 °0)
tura puo avvenire dopo poco tempo direttamente con
grane sottili evitando i doppi passaggi.

Disponibile Colore Bianco. Colore Bianco ghiaccio

Catalizzatore Pastal +3 %

Consistenza 2400 + 100 Pas (1 = 25 °C)

This metal based body filler has been specifically =~ TECHNICAL DATA SHEET
designed for the needs of the boat repair industry. It

is a very fine putty, easy to spread and even easier to Specific weight 1790 + 20 g/l
sand both by hand or by machine.
Although it contains very fine fillers, its filling power —AAGGIGSIFELIRCEER -1

is extremely high. This product can be sanded after RS 2600 + 100 Pas (T = 25 °C)
a very short time with fine grit sandpaper without the
need of double sanding.

Disponibile Colore Bianco. Color Ice white

=) Hardener Paste 1 + 3 %

Consistency 2400 + 100 Pas (T = 25 °C)

Z
Lo stucco epossidico bicomponente LEVANTE e stato studiato per le esigenze
DATI TECNICI della cantieristica nautica: € ottimo per la ricostruzione di parti mancanti o
sTuCcCo CATALIZZATORE lesionate; utilizzato con fibra di vetrq a}cqgista maggipr‘e resistenza agli urti.
- Presenta un buon compromesso tra rigidita e flessibilita e per questo motivo
Pesospecifico 1320+ 20/ 1360 £ 20 ¢/ ¢ applicabile su differenti substrati come: alluminio, vetro, plastica, legno e
V.0.C. (ASTH 2369) 5:1g altro. Grazie al suo basso peso specifico € utilizzabile dove & necessario mini-

o mizzare le variazioni in peso. Si presenta morbido, raffinato e facilmente spa-
i b D b e il elize 12 tolabile. La superficie ricostruita pud essere levigata e perfezionata con la car-
Consistenza 1300+ 100 Pas r=25°c) 450 + 50 Pas (=25 0) teggiatura dopo circa cinque ore dall’applicazione, se asciugato a temperatura
ambiente (min 25 °C). Dopo il completo indurimento pud essere riverniciato
con vernici mono e bicomponenti, vernici ad acqua e altro. |l prodotto ha una
Catalisi 100g:100¢ elevata resistenza chimica all’attacco di acidi di basi, e di solventi organici.

Colore Giallo chiaro Azzurro chiaro

This 2 components epoxy filler has been specifically formulated for the needs

in the nautical industry: it is very suitable for reconstructing damaged areas;

HARDENER if used along with fiberglass it provides higher resistance in the event of

o some bumps. This product offers a great compromise between flexibility and

Specific weight 1320 + 20 g/ 1360 20 g/ rigidity and for this reason can be applied on different materials such as
V.0.C. (ASTM 2369) 5+1gl aluminium, glass, plastic, wood and others.

B . ) Thanks to the low specific weight it is requested whereas the weight issue is
Viscosiy L e e R DOk important to be kept under control. It is quite soft, fine and easy to spread.
Consistency 1300+ 100 Pas (r=25c) 450 + 50 Pas (T=25°C) The surface that has been treated with this product, if dried up at an average
Color Light Yellow Light blue outside temperature (minimum 25 °C), can be sanded and finished just after
4 or 5 hours from application. After complete hardening it can be painted
with both one or two components paints, water based or other.

TECHNICAL DATA SHEET

Mixing Ratio 100g:100¢g




PUTTY GEL COAT il gel 4 in 1

Putty Gelcoat € un sistema bicomponente studiato e formulato
per le applicazioni nautiche “fai da te". Si utilizza come un
normale stucco, ma il suo effetto finale € quello di una vernice
lucida e brillante. In un solo passaggio & possibile riparare
piccole lesioni del gel coat e dopo la lucidatura la parte lesa ri-
tornera come nuova. Putty Gelcoat vi evitera di utilizzare stuc-
chi, vernici o altro con un notevole risparmio di tempo e costi.
Con un solo gesto LEVANTE Gelcoat ripristina il vostro scafo
in vetroresina: il fondo, lo strato di vetroresina, la vernice ¢ il
rivestimento trasparente. Dopo bastera la semplice lucidatura
(per la quale potrete utilizzare LEVANTE Polish abrasivo) e la
superficie trattata si presentera come nuova.

Disponibile Bianco e Neutro.

This GELCOAT putty is a two component product that has been
specifically designed for the “do it yourself” needs in the boat
repair industry. It is applied like just any other filler but the
final look is a shiny and glossy glaze. With just one coating
small cracks in the gel coat’s surface can be repaired and after
polishing the previously damaged part will be just like new. By
using our GELCOAT putty there will be no need to use fillers,
paints or other products, thus saving lots of time and money.
Just one coat of LEVANTE GELCOAT can restore all the layers
of the fiberglass hull: the primer, fiberglass coating, paint and
transparent finish. Once completed it is enough to simply
polish (you can use our LEVANTE ABRASIVE POLISH) and the
treated surface will be just like a brand new one.

Disponibile Bianco e Neutro.

DATI TECNICI

Peso specifico 1300 = 20 g/l
V.0.C. (AsT™M 2369)45 + 2 g/l
Gloss 60° > 90

Viscosita 850 + 50 Pas (T = 25 °C)
Consistenza 650 = 50 Pas (T = 25 °C)

Colore Bianco

Catalizzatore Pastal + 3 %

TECHNICAL DATA SHEET

Specific weight 1300 + 20 g/l

V.0.C. (AST™M 2369)45 + 2 g/l

Gloss 60° > 90

Viscosity 850 + 50 Pas (T =25 C)
Consistency 650 + 50 Pas (T = 25 °C)
Color White

Hardener Paste 1 + 3 %

STUCCO PER LEGNO

LEVANTE STUCCO PER LEGNO, bicomponente a
base di resine poliestere, & adatto all’applicazione
su tutti i supporti in legno, per la ricostruzione delle
parti mancanti di piccole e grosse dimensioni, per
stuccature e rifiniture. Indurisce velocemente con
I'aggiunta dell’apposito catalizzatore e poi pud es-
sere sottoposto agli stessi trattamenti del legno cosi
da poter essere riverniciato con i comuni smalti in
commercio. Levante stucco per legno € disponibile in
varie colorazioni per applicazioni su diverse tipologie
di legno, dal colore piu chiaro a quello piu scuro.

LEVANTE PUTTY FOR WOOD, two-component pro-
duct based on polyester resins, is right for all wood
supports, for the reconstruction of missing parts from
small to large sizes, for filling and finishing.

It hardens quickly with the addition of the catalyst,
and then it can be subjected to the same wood tre-
atments, so it can be re-varnished with common
varnishes on the market. Levante putty for wood is
available in different colors for all the applications
on different types of wood, from the lightest to the
darkest colors.

DATI TECNICI

Peso specifico 1700 + 20 g/l

V.0.C. (AsT™ 2369) 45 + 2 g/l

Viscosita (vi002) 1600 + 200 Pas (T = 25 °C)
Consistenza (v 002) 1100 + 200 Pas (T =25 °C)

Colore Chiaro, medio, scuro, bianco

TECHNICAL DATA SHEET

Specific weight 1700 + 20 g/l
V.0.C. (AsT™ 2369) 45 + 2 g/l

Viscosity 1600 + 200 Pas (T = 25 °)
Consistenza (M1 002) 1100 + 200 Pas (T = 25 °C)

Color Light, medium, dark




FC13

Formulato a base solvente & ideale per la protezione di tut-
te le superfici di ferro e acciaio arrugginite. |l prodotto ha
la capacita di convertire 'ossido di ferro in un composto
chimico differente di colore nero, fermando le note proprie-
ta corrosive della ruggine. Inoltre forma, dopo asciugatura,
un film protettivo antigraffio, isolante e sovraverniciabile
con proprieta tipiche di un fondo epossidico impedendo
ad eventuali infiltrazioni di umidita di innescare fenomeni
di corrosione. La presenza di inibitori di corrosione all’in-
terno del formulato garantiscono una maggiore longevita
della superficie trattata. Il prodotto pud essere applicato sia
in ambienti interni che esterni e grazie alla semplicita di
utilizzo & ideale sia per uso industriale che per il fai-da-te.

LEVANTE RUST CONVERTER PRIMER FC15, solvent
based, is ideal to protect all iron and steel surfaces
full of rust. This product can convert iron oxide into a
different chemical compound, black colour, stopping
rust well known corrosive properties.

Besides, once dried, it makes a protective, insula-
ting, scratchproof and paintable film with the same
properties of an epoxy primer avoiding any humidity
infiltration which may start corrosion. The presence
of corrosion inhibitors inside its formula guarantees
a mayor life to treated surfaces. This product can be
applied both on internal and external surfaces. The
easy application makes it suitable for both domestic
and professional use.

DATI TECNICI

Peso specifico (vi001) 940 + 20 g/l

Solido in peso (vi 006) 27 %

Colore Opalescente, giallo-marrone

TECHNICAL DATA SHEET

Specific weight (M1 001) 940 + 20 g/l

Solids by weight i 00e) 27 %

Colour Opalescent, yellow-brown

TRASPARENTE ACRILICO OPACO/LUCIDO 2K PER LEGNO

Vernice acrilica poliuretanica bicomponente a base
solvente per finiture opache. Elevata resistenza agli
agenti atmosferici ed agli ambienti marini, ottima
resistenza all’abrasione. Particolarmente indicata
per superfici in legno interne ed esterne per I'ottima
resistenza all’ingiallimento. Produce un film perfetta-
mente trasparente, uniforme e piacevole conservando
le caratteristiche del legno. Non idonea per superfici
soggette a continue immersioni.

A two component acrylic polyurethane based varnish
that leaves an opaque finish. It is particularly
resistant to all kinds of weather conditions as well
as marine environments. It displays an excellent
resistance to abrasions and is particularly suitable
for wooden surfaces used both indoors and outdoors
with optimum resistance to yellowing. The product
produces a layer that is transparent, uniform, and
ideal for sanding. It is not suitable for surfaces that
are continuously submerged in water.

DATI TECNICI

Peso specifico 970+ 20 g/l

Solido in peso 30 %

Gloss 60° 20+ 2

Viscosita 410 + 10 cP (T=25°)
Colore Giallino opaco
Resistenza UVA > 2500 h

Rapporto trasp. : cat. 2:1

TECHNICAL DATA SHEET

Specific weight 970+ 20 g/l
Solid in weight 30 %
Gloss 60° 20+2

Viscosity 410 £ 10 cP (1= 25°)

Color Matt yellow
UVA Resistence > 2500 h
Mixing Ratio 2:1




FONDO ACRILICO TRASPARENTE 2K PER LEGNO

Fondo acrilico poliuretanico bicomponente a base DATI TECNICI
solvente. Appositamente studiato per avere un’ottima

compatibilita con le fibre legnose, elevata capacita Peso specifico 930 + 20 g/l

riempitiva e buona carteggiabilita. La presenza di
cellulosa modificata nella formulazione garantisce una

ottima adesione al substrato e velocita di essiccazione. Viscosita 250 + 10 cP (1 =25°)

Particolarmente resistente agli agenti atmosferici

ed ambienti marini, & indicato per uso interno ed .
esterno. Non idoneo per superfici soggette a continue  BUEEEEIZRUL >2500 h

immersioni.

A two component acrylic polyurethane based solvent, TECHNICAL DATA SHEET
specifically studied for its excellent compatibility
with fibrous wood. It has high filling qualities and is Y
O R A N R e TR R SPecific weight el 2]
product formulation ensures excellent adhesion and Solid in weight 35%
drying times. It is particularly resistant to all kinds
of weather conditions and marine environments, and ;
ideal for indoor and outdoor use alike. It is not suitable RGNS White clear
for surfaces that are continuously submerged in water. UVA Resistence > 2500 h

Mixing Ratio 2:1

Viscosity 250 + 10 cP (1= 25°)

FONDO TRASPARENTE MONOCOMPONENTE

A base solvente & ideale per uso interno ma pud essere DATI TECNICI

usato anche per esterno. Appositamente studiato per avere

un’ottima compatibilita con le fibre legnose, elevata capa-
cita riempitiva e buona carteggiabilita. La presenza di anti

ossidanti garantisce una maggiore protezione delle fibre

legnose. Particolarmente resistente agli agenti atmosferici
ed ambienti marini, ne viene raccomandato I'uso al fine di

ottenere un isolamento perfetto del legno e per ottimizzare,

anche nei tempi, i risultati finali ottenuti mediante la fini-

tura con LEVANTE TRASPARENTE MONOCOMPONENTE

PER LEGNO.

LEVANTE 1K CLEAR PRIMER, solvent based, suitable for ~ TECHNICAL DATA SHEET
internal use but also workable outdoor. Specifically studied
in order to obtain a very good compatibility with fibre wood, i .
very high filling property and excellent sanding, It works as a Sppzelite gy Stz A E
very good protective base for wooden surfaces and prepare for — [SIRIgRITEI {1 SRIOR

the following application of Levante Clear Coat. The contents
of anti oxidizing agents grants a major protection of the fibre
wood. Particularly resistant to atmospheric agents and marine
environments; recommended use in order to obtain a perfect
isolation of wood and optimize, also in terms of time, final
results through the application of 1 K Clear Coat for wood.

Color Brown yellow



TRASPARENTE MONOCOMPONENTE

DATI TECNICI

Vernice alchidica monocomponente per legno a base TRASPARENTE LUCIDO
solvente per finiture trasparenti opache o brillan-

ti. Elevata resistenza agli agenti atmosferici ed agli

ambienti marini, ottima resistenza all’abrasione. Par- Solido in peso 40 %
ticolarmente indicata per superfici in legno interne
ma puod essere utilizzata anche per superfici esterne ;
poiché ha un’ottima resistenza all’ingiallimento. Pro-  BEGME Giallo bruno

duce un film perfettamente trasparente, uniforme e

piacevole conservando ed esaltando le venature ca- B EEHENIEUERLL
ratteristiche del legno.

Solido in peso 40 %

Colore Giallo bruno

TECHNICAL DATA SHEET
CLEAR COAT
Specific weight 970 + 20 g/l

One component alkydic varnish for wood, solvent ESSRETETSE 40 %
based, for matt and brilliant clear finish works. .

High resistance to atmospheric agents and marine Rl >90
environments. Very good resistance to abrasion. Color Brown yellow
Particularly suitable for internal wooden surfaces but

can be also applied on external surfaces thanks to a MATT COAT
special resistance to yellowing. It makes a perfectly  BSFSSHSARL: 970 + 20 gl
clear film, evenly and nicely smooth, which keeps L

and shows up the distinctive wooden grains. Solid in weight 40 %

Gloss 60° 20

Color Brown yellow

TEAK RINNOVATORE

SBIANCANTE E SMACCHIANTE PER LEGNI PREGIATI

| legni pregiati, come il teak, esposti alla salsedine, DATI TECNICI

al sole e alle intemperie si scuriscono e si macchia-

no, perdendo il loro fascino. Teak rinnovatore, a base
di acidi e tensioattivi, pulisce a fondo, rimuove le
macchie e shianca qualunque superficie in legno, ri-
portando I'essenza allo splendore originale. Rapp. diluizione 1:1/1:10 con acqua
Teak rinnovatore & efficace, ma delicato, riuscendo

ad asportare completamente lo sporco, senza intac-

care la natura del legno e restituendogli la colorazio-

ne naturale.

Fine woods, such as teak which have been subjected ~ TECHNICAL DATA SHEET

to salts, the sun and bad weather conditions, are

prone to darkening and staining which can damage Specific weight 1150 + 10 g/l
their surfaces. This Teak Renovator contains a base of
acids and surfactants, cleans the surface thoroughly, —[RaIl Clear colourless
removes the stains and whitens all wood surfaces, Dilution 1:1/1:10 with water
restoring their original beauty. Teak Renovator is

effective, but delicate, completely removing dirt

without damaging the natural oils of the wood and

restoring its natural colour and beauty.




TEAK OLIO

TRATTAMENTO IMPERMEABILIZZANTE PER TEAK

TEAK OLIO e un trattamento impermeabilizzante DATI TECNICI

specifico per teak, ma adatto a tutti i tipi di legno.

Distribuito uniformemente sulla superficie pulita e
asciutta, non modifica I'aspetto del legno trattato,

ma ne protegge la bellezza nel tempo e ne esalta le

pregiate caratteristiche.
Rimane completamente invisibile e protegge a lungo

da salsedine, agenti atmosferici tipici dell’ambiente

marino, gasolio e altri prodotti chimici.

Ha un’altissima resa e gia dopo una prima mano non

permette all’acqua di penetrare nelle fibre del legno.

TEAK OIL is a waterproofing treatment specifically for ~ TECHNICAL DATA SHEET
teak, but can be used with all other types of wood as
well. Evenly applied to the surface of clean and dry
wood, it does not change the appearance of the treated
wood but protects its characteristics and beauty over PACKeE 800 + 20 g/l
time. The treatment remains completely invisible and
protects the wood from salts, atmospheric conditions
such as those found in the marine setting, diesels
and other chemical products. It is extremely effective
and after just one coat renders the wood completely
waterproof.

Specific weight 870 + 20 g/l

Color Clear colourless

DETERGENTE

Soluzione detergente a base acqua per la pulizia di DATI TECNICI
gommoni, imbarcazioni in vetroresina e legno. Pud

essere utilizzata anche per il lavaggio di automobili, BRSNS olol e 1o -/
moto, camper, roulotte.
Rapp. diluizione 1:1/1:10 con acqua

A water based detergent used to clean rubbers (such TECHNICAL DATA SHEET
as dinghies and rafts) and boat hulls made from both
fiberglass and wood alike. It can also be used to clean
cars, motorbikes, campers and trailers.

Specific weight 1000 + 20 g/l

Color Blue
Dilution 1:1/1:10 with water




ADDENSANTE

Addensante da aggiungere alla resina liquida, per ottenere la viscosita pit appropriata al tipo
di lavoro che ci si appresta a compiere. La possibilita di aggiungere un quantitativo a scelta
di addensante, permette all’'utente di ottenere in piena autonomia il prodotto che preferisce,
senza cambiare le caratteristiche della resina utilizzata e non aumentando il peso specifico del
Uil O posom vecmn prodotto utilizzato.

I

Thickener which are to be added to the liquid resin so as to obtain a material density that is
more appropriate for the specific use of the resin. The amount of thickener to be added is left to
the discretion of clients and so allows them to obtain a product which can be exactly matched
to their needs; thickener does not change the characteristics of the resin being used, and does
not increase the overall weight of the product used.

POLISH ALL'ACQUA

LUCIDANTE

Il Polish all’acqua LEVANTE & una emulsione di cere stabilizzate di primissima scelta, ha I'a-
spetto di una crema fluida di colore rosa, a base acqua, nelle due tipologie normale e abrasivo.
La sua composizione & studiata per garantire i migliori risultati sia per |'utilizzatore professiona-
le che per il fai da te. Il LEVANTE Polish e formulato per donare a vernici di qualsiasi tipo, un
lucido ineguagliabile; I'applicazione su vernici vecchie o nuove porta al medesimo straordinario
risultato. Di facile applicazione protegge tutti i tipi di scafo da agenti atmosferici e salsedine
assicurando un buon effetto idrorepellente. Disponibile anche nella versione abrasiva, utile per
asportare i piccoli segni.

Non usare su superfici direttamente esposte al sole o su plastiche particolarmente porose.

POLISH
allacqua

LEVANTE Water Based Polish is a first class wax emulsion that has the characteristics of a
pink water based fluid cream which comes in both normal and abrasive forms. Its composition
was developed to ensure the best results for both the professional as well as the DIY client.
LEVANTE POLISH is formulated in such a way so as to give any painted surface an amazing
shine. Applied to old and new paint leads to the same extraordinary results. It is easy to apply
and protects from all types of scratches, atmospheric conditions and salt damage, and is also
water repellent.

It is also available in a more abrasive form, useful in removing more stubborn stains.

Do not use on surfaces that are directly exposed to sunlight, or on highly porous plastics.




SUPERPOLISH

Preparato a base di cere ed ossidi metallici accuratamente selezionati per ottenere il massimo
risultato con il minimo sforzo. Si presenta in una forma fluida, di facile applicazione anche per
utilizzatori meno esperti.

Il SUPER POLISH Abrasivo rimuove facilmente graffi, strati di vecchia vernice, gelcoat ingial-
liti e invecchiati, rigenerando la superficie trattata che torna come nuova, garantendone gloss
elevatissimi.

SUPER POLISH ABRASIVE is a preparation made of carefully selected wax and metal oxides to
achieve maximum results with minimum effort. It occurs in liquid form and it is easy to apply
even for inexperienced users.

SUPER POLISH Abrasive easily removes scratches, layers of old paint, yellowed and aged
gelcoats, regenerating the treated surface as good as new, ensuring a very high gloss.

IMPERMEABILIZZANTE SPRAY

PIETRA/MARMO

Impermeabilizzante spray € un ottimo idrorepellente, antimacchia, ideale per proteggere e im-
permeabilizzare i tessuti presenti sulla coperta, come tendalini, bimini top, copritimoni, cusci-
ni, sacche, cerate e tutti i tessuti utilizzati nella nautica, le capote in tessuto delle auto. Puo
essere usato con successo anche sulle parti in legno, sia sulla coperta, che sotto coperta, sulle
quali evita I'assorbimento di liquidi come acqua, olio, caffe, vino. Non ingiallisce e non altera
il colore e I'aspetto del materiale trattato, permettendone la traspirazione. Prima di utilizzarlo
si consiglia di fare una prova su una parte nascosta. E antistatico, protegge dalla pioggia, dallo
smog e dai grassi. La confezione in spray permette I'utilizzo anche per il fai-da-te, in manie-
ra rapida, comoda ed efficace, basta avere cura di applicarlo su superfici pulite e asciutte.

Levante Waterproofing Spray is an excellent water repellent, offers stain resistance and is ideal
for protecting fabrics found on items such as blankets, awnings, wicker tops, rudder covers,
cushions, bags, tarpaulins and all other fabrics used in nautical settings. It can also be used
with success, on woodwork, both on and below deck, thus preventing the wood from absorbing
liquids such as water, oil, coffee, and wine. This product is also ideal for waterproofing the
roofing materials of soft top cars. Waterproofing Spray does not yellow or alter the colour or
appearance of the material and allows the fabric to breathe. Before use it is recommended to
conduct a test patch on a non-visible area. It is antistatic, and protects from rain, smog and
various fatty residues which can be found in the atmosphere. The spray-can format allows for
easy, fast and convenient use by DIY enthusiasts, though they always have to remember to
ensure that the surface is dry and clean before use.



LEVANTE NEW LIGHT

Rinnova oblo, passi d'uomo, fanali e tutti gli elementi in poli-
carbonato presenti sulla vostra barca.

Elimina graffi, ingiallimento e tutti i segni di invecchiamento
che offuscano la bellezza e la funzionalita degli elementi in
policarbonato.

Nella valigetta trovate tutto I'occorrente per il fa-da-te, cosi
da rinnovare i vostri onlo in policarbonato in piena autonomia,
velocemente, con grande semplicita e con notevole risparmio
di costi.

DATI TECNICI
PARTE C
870 + 20 g/l
0 %

PARTE A
1000 + 20 g/l
60+1%

PARTE B
1000 + 20 g/l
47+ 1%
max 540 g/l
60° 90 + 98
100 ¢Ps (T =20 °C)
Trasparente, incolore
> 2600 h
100 g

Peso specifico
Solido in peso
V.0.C.PRONTO ALL'USO
Gloss

Viscosita

Colore

Resistenza UVA

Confezioni

Renewes portholes, hatches, lights and all the elements in
polycarbonate and plexiglas of your boat.

Removes scratches, yellowing and all the signs of aging that
outshine the beauty and functionality of the elements in
polycarbonate and plexiglas.

You'll find inside everything you need for doing-it-yourselr,
so you'll be able to renew your polycarbonate and plexiglas
materials independently and quickly, with great simplicity,
saving significant costs.

TECHNICAL DATA SHEET
PART C
870+ 20/l
0%

PART A
1000 + 20 g/l
60+1%

PART B
1000 + 20 g/l
47+ 1%
max 540 g/l
90 + 98
100 cPs (T =20 °C)
Natural, colorless
> 2600 h
100 g

Specific weight
Solids in weight
V.0.C.READY TO USE
Gloss 60°

Viscosity

Color

UV resistance

Packaging

PRIMA / BEFORE

DOPO / AFTER




KIT LEVANTE

Contiene tutto il necessario per la pulizia profonda,
la cura e la manutenzione della tua imbarcazione

POLISH abrasivo

LEVANTE POLISH ABRASIVO & una emulsione in ac-
qua di cere stabilizzate di primissima scelta. La sua
composizione & studiata per garantire i migliori risulta-
ti sia per I'utilizzatore professionale che per il faidate.
LEVANTE POLISH ABRASIVO & formulato per dona-
re a vernici di qualsiasi tipo un lucido ineguagliabile:
|'applicazione su vernici vecchie e nuove porta al me-
desimo straordinario risultato. Di facile applicazione
protegge I'imbarcazione da agenti atmosferici e smog
assicurando un buon effetto idrorepellente.

PUTTY GELCOAT
stucco bicomponente lucidabile

PUTTY GELCOAT & un sistema bicomponente studiato
e formulato per le applicazioni nautiche “fai da te”.
Con un solo prodotto Levante GELCOAT ripristina tutti
gli strati dello scafo: il fondo, lo strato di vetroresina,
la vernice e il rivestimento trasparente. Dopo bastera
la semplice lucidatura (per la quale potrete utilizzare
Levante Polish abrasivo) e la superficie trattata si pre-
sentera come nuova.

DETERGENTE
a hase acida

LEVANTE Detergente a base acida & un detergente in-
tenso, in grado di asportare completamente lo sporco
e le macchie.

LEVANTE Detergente a base acida & un prodotto a base
di acidi organici e tensioattivi, capace di asportare
completamente lo sporco e rinnovare le superfici usu-
rate dal tempo e dagli agenti atmosferici. Ideale per
eliminare le incrostazioni della salsedine e le macchie
di ruggine dagli scafi. Particolarmente indicato per il
legno, anche pregiato come il teak, riesce a riportare a
nuovo plastica, vetroresina, gomma, gress, cotto, ferro,
acciaio, alluminio e vetro. La sua capacita di pulire an-
che all’interno i materiali porosi € garantita dall’azione
combinata tra acidi e sequestranti, mentre la presenza
dei tensioattivi elimina anche le macchie piu vecchie
e persistenti. Dopo il trattamento con LEVANTE De-
tergente a base acida la superficie torna come nuova.

POLISH
aratind

WATER polish

LEVANTE POLISH is a stabilized wax emulsion of the
highest grade. It is a pink, water-based cream wax. Its
formula is designed to ensure the best outcome for
both DIY and professional users. POLISH LEVANTE
gives any type of varnish an unparalleled shine; results
are equally extraordinary if applied on both old or new
paint. Easy to apply, it protects all types of hulls from
weathering and salt deposits, ensuring a good water
repellent effect. Also available as an abrasive, useful
for removing scratches and scuff marks. Do not use on
surfaces which are directly exposed to the sun or on
very porous plastics.

PUTTY GELCOAT
two-components polishable putty

PUTTY GELCOAT is a two-component system which
was specially devised for “DIY”nautical applications.
Applied just like any other putty ,it provides a glossy
varnish-like finish. Any small imperfection on the
existing gelcoat can be removed in one easy step
and after polishing, the damaged area is just as new.
Levante Gelcoat Putty can be applied on the wood
surface, too. Gelcoat Putty is considerably time saving,
since no fillers,varnishes or else are needed.

Acidic
DETERGENT

LEVANTE - Acidic DETERGENT is an intense
detergent, capable of completely removing dirt and
the toughest stains.

LEVANTE Acidic Detergent is a product based on
organic acids and surfactants, capable of completely
removing dirt and of restoring time-worn and weathered
surfaces. Ideal to remove salt deposits and rust stains
from hulls.

Particularly suitable for wood, as valuable as teak, it
can rejuvinate plastic, fiberglass, rubber, stoneware,
earthenware, iron, steel, aluminum and glass. Its ability
to clean even within porous materials is ensured by
the combined action of acids and sequestering agents,
while the presence of surfactants even removes old
and persistent stains. After treating the surface with
LEVANTE Acidic DETERGENT, this is as good as new.
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